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ENCAMINHAMENTOS 
PROJETO DE LEI Nº. 072/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR, QUE DENOMINA “ESTRADA MUNICIPAL APARECIDA”, EM RIO FUNDO, NESTE
MUNICÍPIO.
PROJETO DE LEI Nº. 073/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES, CEZAR TADEU
RONCHI JUNIOR, DÓRIO ALFREDO BRAUN, ABRÃO LEVI KIFFER, JOSÉ RODOLFO
KROHLING E NATALINO BIANQUI NETTO, QUE DENOMINA DE “ESTRADA MUNICIPAL
FAZENDO LUBE”, NO DISTRITO DE SANTA MARIA, NESTE MUNICÍPIO.
PROJETO DE LEI Nº. 074/2022 DE AUTORIA DO VEREADORLUCIANO NAVAR BOENO
MENENDEZ, QUE DENOMINA “OTTO KUSTER”, AS FUTURAS INSTALAÇÕES DA
ACADEMIA POPULAR QUE SERÁ IMPLANTADA NO BAIRRO SANTA RITA, NESTE
MUNICÍPIO. 

INDICAÇÃO Nº. 047/2022 
PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTAMENTE À SECRETARIA
COMPETENTE, QUE DENTRO DAS POSSIBILIDADES E LEGALIDADE, SEJAM
VIABILIZADOS CURSOS DE LÍNGUAS ALEMÃ OU ITALIANA, DE ACORDO COM CADA
LOCALIDADE, SENDO VERIFICADA A SUA HISTÓRIA, COMPREENDENDO A IMIGRAÇÃO
E DESCENDÊNCIA PREDOMINANTE EM CADA COMUNIDADE. 

INDICAÇÃO Nº. 046/2022 
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR URGENTEMENTE A PAVIMENTAÇÃO, DRENAGEM E ILUMINAÇÃO DA
LADEIRA MÁRIO SCHUNK ATÉ LIGAR À LOCALIDADE DE COSTA DE PEREIRA,
VISANDO AMENIZAR OS TRANSTORNOS ENFRENTADOS PELOS MUNÍCIPES QUE
RESIDEM NA MESMA, OU QUE A UTILIZAM COMO ACESSO PARA QUAISQUER FINS. 



INDICAÇÃO Nº. 048/2022 
PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO CANTO E
EDUARDO HAESE, LOCALIZADAS NO BAIRRO VALE DAS PALMAS, NO ANTIGO CLUBE
DO TUZINHO, ONDE, ATUALMENTE É O CONDOMÍNIO DOS NOBRES.

INDICAÇÃO Nº. 049/2022
PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR NESTA MUNICIPALIDADE, O MAIS BREVE POSSÍVEL, A CONSTRUÇÃO DE
UM CENTRO DE APOIO AO TURISTA, VISANDO ATENDER E PROPORCIONAR MELHOR
ATENÇÃO E RECEPTIVIDADE AOS TURISTAS, QUE VISITAM A NOSSA CIDADE.

INDICAÇÃO Nº. 050/2022 
PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

VIABILIZAR SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRAJETO DE ARAGUAYA A SANTA
MARIA, O MAIS BREVE POSSÍVEL, VISANDO AMENIZAR OS TRANSTORNOS
ENFRENTADOS PELOS MUNÍCIPES QUE O FAZEM NO SEU COTIDIANO,
PRINCIPALMENTE À NOITE.
INDICAÇÃO Nº. 051/2022 
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADA A INSTALAÇÃO
DE BICICLETÁRIOS EM PONTOS ESTRATÉGICOS DE MARECHAL FLORIANO, COMO
PARQUINHOS, PRÓXIMOS A ESCOLAS, BANCOS, ETC.
INDICAÇÃO Nº. 052/2022 
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL. 

SOLICITO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR,
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS, QUE SEJAM IMPLEMENTADAS AÇÕES PRÁTICAS
VOLTADAS À CAUSA ANIMAL, NO SENTIDO DE FAZER PARCERIA COM A AMAR PARA
RECEBER DOAÇÕES DE RAÇÃO, VISANDO À PRÁTICA DO ZELO, PROTEÇÃO E BEM-
ESTAR, INSERIDOS NOS CUIDADOS E PROCEDIMENTOS DE PRAXE PARA COM OS
ANIMAIS.



INDICAÇÃO Nº. 053/2022 
PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADA A SINALIZAÇÃO
DE ÁREA ESCOLAR EM LOCAL ONDE HÁ ESCOLAS MUNICIPAIS, PRINCIPALMENTE, EM
BOM JESUS.
INDICAÇÃO Nº. 054/2022 
PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJAM VIABILIZADAS
PROVIDÊNCIAS APÓS ANÁLISE DO DNIT, CONFORME SEGUE, INERENTE À SITUAÇÃO
DO BARRANCO LOCALIZADO NO PONTO FRIO.
INDICAÇÃO Nº. 055/2022
PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DO SEU GESTOR EXCELENTÍSSIMO
SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, JUNTAMENTE À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITOS HUMANOS, EXCELENTÍSSIMA SENHORA SIMONE
CATARINA LEMKE CANCELLIERI, QUE SEJA VIABILIZADA LOCAÇÃO DE TRANSPORTE,
VISANDO ATENDER A TERCEIRA IDADE.

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF


